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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe, montaz i uruchomienie aparatury i sprzetu medycznego
w ramach zadania pn. ,Zakup specjalistycznej aparatury medycznej na potrzeby Pionu
Urologicznego Szpitala Wojewddzkiego im. Kardynafa Stefana Wyszyriskiego w tomzy”

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), przekazuje wnioski o wyjasnienie tresci SIWZ

wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1

PAKIET 5 — Aparat USG

W zwigzku dostawg aparatu USG prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia
licencji na podigczenie dostarczanego urzadzenia do systemu RIS/PACS Zamawiajgcego na koszt
Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie 2

PAKIET 5 — Aparat USG

Czy Zamawiajacy wymaga integracji i konfiguracji dostarczanego urzadzenia z posiadanym systemem
RIS/PACS na koszt Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie 3

PAKIET 5 — Aparat USG

W zwigzku z tym, ze na cafos¢ przedmiotu zamowienia skiada sie dostawa sprzetu oraz jego
uruchomienie prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wymaga, aby catos¢ przedmiotu zamowienia
w tym elementy zapewniajgce poprawng komunikacje aparatu USG z systemem RIS/PACS byly
objete gwarancjg na okres jak w SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga.
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